

爱尔兰环保组织阻止将泥炭发电厂转换为生物质 建议直接关闭

反爱尔兰泥炭生物质发电厂转换计划的公开信已发送给爱尔兰政府，电厂隶属于Bord Na M ó na (BNM) 和电力供应委员会 (ESB)。在33个美国保护和环境司法组织的指导下，签署方呼吁政府确保所有三个泥炭发电站在2020年之前关闭，其能力应被真正的低碳可再生能源和更高的能源效率所取代。



Bord na M ó na的128MW泥炭和生物质燃料发电站。

在8月13日的信中，这些团体认为用森林木屑代替泥炭不会有利于气候，完全的泥炭到生物质的转化需要爱尔兰每年生产的更多的木材，以及木材在爱尔兰发电站的大规模燃烧对美国南部的森林构成了“严重威胁” - 那里最有可能是木屑进口的来源。

这些团体在An Taisce的支持下 - 爱尔兰国家信托基金会，爱尔兰最古老和最大的环保组织之一，正在呼吁将Bord Na M ó na (BNM) Edenderry工厂、ESB旗下的West Offaly和Lough Ree泥炭燃烧发电厂在2020年之前关闭，而不是转换为生物质运行。

爱尔兰政府必须听取美国环保组织的警告。Taisce长期以来一直呼吁在爱尔兰紧急淘汰高碳、肮脏的泥炭燃烧。焚烧泥炭或进口木质颗粒会破坏爱尔兰的气候变化承诺，同时也会破坏关键的生物多样性。An Taisce的气候变化发言人约翰吉本斯说，“这一切必须结束。”

根据An Taisce的说法，这一呼吁还支持爱尔兰环境非政府组织的要求，即爱尔兰政府和能源公司必须增加对“真正的低碳”可再生能源的支持，例如风能和太阳能。为了满足需求，扩大国内生物质资源如柳树的轮伐期 (SRC) 已经被签署者认为在实际运营和经济上“不切实际”。

Bord Na M ó na计划通过对国外的环境破坏来延长其泥炭燃烧业务的生命，这是极端的做法。作为一家半国有公司，它处于直接政治控制之下，因此绝对没有理由说Bord Na M ó na不能被政府指导，我们需要关注那些破坏生物多样性、增加洪水风险和进一步破坏爱尔兰气候目标的商业活动，约翰吉本斯说。

在Edenderry，自2008年首次试用以来，Bord Na M ó na一直在提高生物质混烧率和业绩。今年早些时候，该公司表示不会进一步推进“直接开发”美国生物质颗粒工厂的计划。

ESB在今年3月举行了公开磋商，讨论将其135 MWe West Offaly电站和100 MWe Lough Ree电站从泥炭转为生物质的计划。

(原文来自：国际生物质能杂志)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/127863.html>